

Главний управителъ е длъженъ да се съвѣтова съ управителний съвѣтъ за всички въпроси, които ще излѣзатъ отъ чисто то и просто то извършване на законна та наредба и въ ония, които иматъ за прѣдмѣтъ мѣстенъ уставъ.

V. Областно то събрание ще се събира единъ пътъ на година та да испитова и да контролира бюджетъ тѣ на областъ та и расхвърлене то на даване то. Смѣтки ти всака година ще се праветъ отъ главний управителъ и ще се прѣдлагатъ на Порта та. — Начинъ тѣ на събиране то на даване то ще се промѣни, за да се улесни развиване то на мѣстно то богатство, като намали ония данѣци, които сега тежатъ на население то.

Воененъ откупъ (бедели-аскерие) ще плащатъ само немоштни ти люде отъ 20 до 40 години, които не искатъ да служатъ въ мѣстна та войска. Даване то, което не е събрано до 1877 год. януарь 1-й, нѣма да се иска.

Мито то (гюмрукъ тѣ), пошта та и телеграфи ти, даване то за тютюнъ тѣ, спиртовни ти пигина и аксизъ тѣ, ще се събиратъ отъ областна та власть, споредъ както е опрѣдѣлено отъ днешний държавенъ уставъ. Друго то даване ще се нареди отъ областний и отъ окръжний съвѣтъ.

Главний управителъ и областно то събрание всаки петъ години съгласно ще праветъ бюджетъ тѣ на доходи ти, за да опрѣдѣлаватъ количество то, което ще се дава на Висока та Порта, като зематъ, колкото се може, за основа на смѣтки ти приходи ти на десетъ тѣ послѣдни години и нарастване то на мѣстно то доброденствие. — Окрѣжна та власть ще раздѣли мѣжду общини ти даване то и ще го събира. Събрано то количество, като се извадетъ отъ него окръжни ти разноски, ще се проважда на войводеки ти съкровищници (каснери).

Едно количество, опрѣдѣлено отъ международна та комисина и което нѣма да надмине 30 на сто тѣ отъ областний приходъ, ще се внася въ Отоманска та банка за плащане то на публичний дългъ и за потребѣби ти на срѣдоточно то правителство. Остатѣкъ тѣ отъ приходъ тѣ ще бѣде упрѣдѣленъ за мѣстни ти потребѣби на областъ та.

VI. Доклѣ се напише особенъ уставъ за управление то на правосѣдие то отъ надзирателна та комисина, съдовишта та ще се наредетъ така: Въ окръжине то правосѣдие то принадлежи на кметъ тѣ и на помошници ти му: тии съдетъ работи само да 1,000 гр. Тии съдетъ контравенци, на които сума та не надминава 5,000 гр. Тѣхно то съдене става споредъ мѣстний обичай. Тии биватъ безъ апелъ. — Въ всако воєводство ще се направи по едно първостепенно съдовиште. То ще състои отъ двама съдника, избрани отъ главний управителъ съ потвърдение то на международна та комисина за три години. — Послѣ тии съдници ще се избиратъ съ потвърдение то на административний съвѣтъ. И, ако тии се избератъ пакъ, тогава ставатъ немнаеми. Тии съдетъ граждански и прѣстъпничьска работи съ право на апелъ. Ако не са достойни, апелативно то съдовиште ги сваля, откакъ ги отседѣ.

Въ всакой главенъ градъ на областъ та ще има едно апелативно съдовиште. Прѣдсѣдателъ тѣ на съдници ти се избира отъ Порта та, съ съгласие то и удобрене то на европейски ти посланници. Съдници ти биватъ христѣне или мусулмане. Тии се съдетъ споредъ османский законникъ. Европейци ти могатъ да участвovatъ въ апелативни ти курсове. Нѣ тии